



приготовленной по всем правилам «полевой кухни».

## Аншлаг на юбилейном фестивале

Ярким событием в праздничный день стал гала-концерт юбилейного X фестиваля-конкурса «Время выбрало нас», посвященный Уральскому добровольческому танковому корпусу.

К участию были отобраны 26 номеров учреждений образования и культуры города Арамиль. На мероприятии были вручены благодарственные письма всем преподавателям, подготовившим номера к фестивалю, а сами участники удостоены званием лауреатов или дипломатов. Независимо от полученного места, всем конкурсантам были вручены памятные призы и дипломы.

– *Отдельное спасибо говорим жителям города, которые пришли поддержать фестиваль! Зал был полон, –* рассказывают во Дворце культуры. – *Публика была доброжелательна, активно поддерживала участников.*

В рамках проводимого мероприятия в фойе учреждения были организованы мастер-классы: школьники могли своими руками изготовить поздравительные открытки. И, конечно, каждый желающий мог сделать фотографию с оружием у тематических фотозон.

**Информация и фото: школа №4, КДК «Виктория», сельский клуб «Надежда»**



# Спасибо за защиту!

**В минувший четверг в Арамиле прошло торжественное мероприятие, посвященное празднованию 23 февраля**

У мемориала павшим бойцам у Храма Святой Троицы в этот заснеженный день собрались активисты Совета ветеранов города Арамиль, представители Общественной палаты, депутатского корпуса, Администрации АГО, муниципальных учреждений и неравнодушные жители округа.

Все вместе они почтили память тех защитников Отече-

ства, что не вернулись с боев. Пожелали здоровья и долгих лет жизни тем, кто выжил в сражениях. Поблагодарили за службу тех, кто отметил в рядах советской и российской армии. А также просто поздравили всех присутствующих на мероприятии мужчин с праздником. Подарочные наборы, которые были подарены представителям сильного пола, представил депутат Государственной Думы Лев Игоревич Ковпак.

После торжественной части все гости события возложили цветы и венки к памятнику.



Фото: Юрий Усольцев

читывает свой срок с четвёртого века нашей эры по настоящее время. В военную терминологию России оно вошло в семнадцатом веке, – рассказывает Татьяна Мальцева, заведующая библиотекой. – Участники встречи вспомнили фразеологизмы со словом «солдат», ответили на вопросы блиц-викторины и пришли к выводу, что боевая слава нашей армии – это, без сомнения, заслуга простых русских солдат, отличающихся большой храбростью. Именно они выполняют чёрную работу войны, оставаясь при этом отважными, трудолюбивыми, находчивыми и оптимистами, при том, верно служащими своему Отечеству.

Раскрыть образ воинов на прошедшем мероприятии помог обзор книжной выставки, на которой представлены произведения разных авторов о солдатах: Иван Бровкин, Йозеф Швейк, Василий Теркин, Иван Чонкин, Александр Матросов, и о других реальных и вымышленных героях, а также представлены детские книги о солдатах – сказки.

## Командный дух

В поселке Мельзавод в честь Дня Защитника Отечества в сельском клубе «Надежда» была проведена военно-патриотическая игра «Зарница» и представлена выставка литературы от сельской библиотеки посёлка Арамиль. Мероприятия были приурочены к 80-летию Уральского Добровольческого Танкового Корпуса.

В начале мероприятия ребята ознакомились с информацией о формировании УДТК, которую подготовили участники кружка «Эрудит».

Затем все желающие приняли участие в игре: разбиты на команды, прошли строевую подготовку под руководством приглашённого майора из Челябинска Михаила Александровича Журова.

Далее команды вышли на маршрут с испытаниями, где смогли проверить свои патриотические знания, быстроту реакции, ловкость, смелость, меткость и командный дух. Ребята так старались! Поэтому и справились на «отлично» со всеми испытаниями.

Приятным завершением игры для всех довольных и активных участников стала дегустация настоящей «солдатской» каши,

